

Amiblu Holding GmbH Sterneckstraße 19 9020 Klagenfurt | Austria

T +43.463.48 24 24 info@amiblu.com www.amiblu.com

Amiblu Holding GmbH   Sterneckstraße 19   9020 Klagenfurt   Austria	
To our Stakeholders	

Klagenfurt, 27.12.2022

Dear Ladies and Gentlemen,

We recognize that a key requirement for participation in the UN Global Compact is the annual preparation and posting of a Communication on Progress (COP) that comprises of a CEO statement of continued support for the UN Global Compact, a description of practical actions with regard to the principles of the UN Global Compact, and a measurement of outcomes or expected outcomes.

We are late in creating, sharing and posting our COP report due to the delays in our practical actions as a consequence of the political and economical challenges of 2022 resulting from the Ukraine-crisis. However, we are confident that we are able to implement our practical actions over the first weeks of 2023.

We hereby ask for an extension period in order to be able to post a COP that describes our company's efforts and progress to implement the principles of the UN Global Compact. Our new COP report will be posted on the UN Global Compact website by 31 March 2023 at the latest.

Sincerely yours,

Michael Ausserwinkler

CFO Amiblu Group

gues auth